

别让“爱情天梯”成为绝唱

来源:龙都论坛 <http://bbs.zhld.com/>

发帖缘起

雪花飘飘:11月4日,很多网友攀登由鲜花装扮的“爱情天梯”。当日,曾感动无数网民的“爱情天梯”女主角徐朝清的葬礼在重庆市江津区常乐村“爱情天梯”下举行,上万朵白玫瑰铺满“爱情天梯”。从广西、广东、四川等地赶来的数百名网友为老人送行。上世纪50年代,20岁的重庆江津中山古镇农家青年刘国江爱上了大他10岁的“俏寡妇”徐朝清。为了躲避世俗的目光,他们携手私奔至深山老林。为让徐朝清出行安全,刘国江在悬崖峭壁上凿石梯通向外界,如今已有6000多级,被人们称为“爱情天梯”。

网友热议

帆布鞋:人不可长生,但天梯的故事却是不朽,这是两个最平凡的生命创下的永恒。你们是怎样走过,石板的磨蚀最记得。主人不在了,路还在,爱还在!你若不离不弃,我必生死相依!

黎明天使:幸福的人儿啊,现在哪里再找这么纯洁、真挚的感情呀!

不伤蚊蝶白宝山:在这个爱情都成了快餐的社会,让我们再次相信爱情。

或者:老人很祥和,祝愿老人家一路走好!

工藤新一:相信他们现在已经在天国找

到对方了!我想女主人公是幸福离去的,祝愿他们。

蒹葭:感动!让现在因鸡毛蒜皮的小事就离婚的年轻人汗颜啊!

银翼魔术师:“爱情天梯”正是我们这个社会的一种正能量,它让我们重新发现爱情,重新认识爱情,重新面对爱情。它让这个社会变得更有温度更有人情,它让芸芸众生不至

于失去自我,失去纯真,失去对美好的追求和坚守。

大力神杯:爱情是人类永恒的话题,两位老人用近半个世纪的坚守和6000多级“爱情天梯”的刻凿所诠释出的那份感动,在这个物欲横流的时代无疑是一个新的爱情童话。童话的主角虽已欢聚天堂,但那成为绝唱的“爱情天梯”却留在了人间,引人追思、令人

便宜药,蹲着买?

第一缕阳光

网友热议

木槿花:真是这样的,很多简易包装的药都在最底层,有些药其实药效是一样的,只是包装不同而已。

猴子派来的救兵:我也发现这个问题了……包装越好的,位置越高,价钱越贵!

好心情hxq:以后要看仔细。

dftz001:这样啊,那要小心。

日光倾城:从来没有过,像是不正常吧。不过楼主说得也有道理,嘿嘿。

我的风格:还真第一次听说,以后注意点。

轻舞:我们买药盲从销售人员,给药店销售员提供了可乘之机,殊不知,他们中的少数人,并没有“患者至上、顾客为天”的慈悲心怀,只是把追求利润最大化作为终极目标。

橡皮擦:药店里止咳糖浆29.8元,而强力止咳枇杷露39.8元,这两款药的价格都明显高于药架下方的其他同类药物。最下层藏着最便宜的同类药0.8元。摆在视线内的药全是贵的,物美价廉的药都在货架下面。

天空之空:一般买药的人基本上都不看货架下方的药,就跟着导购去买导购推荐的药。一进药店,销售人员就在一

直推荐,只顾听他们介绍了,根本没有时间看药架下方的其他药品,即使看到了便宜的药,为了身体健康,很多人也不会选择稍便宜的药物,所以大部分都处于任人宰割的状态。

小羽:放在上面比较显眼的地方的药,应该都是卖得好的产品,大家都认可的药,所以买的时候也比较放心。

长江七号:上面的药品一般比下面的标价要高,而且药店的药还有一个规律:从上到下,药价也呈阶梯递减。虽说药店肯定不那么说,但是有些药店导购说:“要说我们摆药品有什么规律,我觉得好像医生经常开的药品基本上都是放在货架最下方。一些医生喜欢开的药,可能不是店里重点推的药。再说,拿着医生处方来买药的人,都是知道药名的,所以不用放在显眼的位置。”这样的说法似乎有些牵强。

羽之逝:稍有些生活阅历的人都不会缺乏这样的经验:大概在上个世纪90年代初,大多数人的看病、开药等一系列活动还都是在医院“一条龙式”完成的。而后来,这种情况悄然发生了变化,在看病时,医生开处方,我们开始拿着药方去药店买药。这本来是件好事,但后来事情的发展却不尽如人意:最近,据统计,我国有54%的医生表示有过接受药品回扣的行为。在医生收回扣、医院高药价和药店有目的“摆药”的“围追堵截”之中,去药店蹲下买药,似乎已成为我们消费者“最后的反抗”。

残念:其实,这说到底还是医患关系紧张,说起来简单,但做起来很难。面对医患关系的紧张和医德的滑坡,无论是医生还是有关执法部门都应该积极行动起来。在医生重视自己职业道德建设,有关部门加大立法、执法力度的基础上,作为普通消费者的我们也不能无动于衷,我们应当积极为医患关系的改善倾注正能量,尊重医生、医院、药店合理的盈利需求,只要多方一起努力,形成一种良好的互动关系,“蹲下买药”的尴尬境遇就会得到合理的解决。



近日,龙都网友“第一缕阳光”发了一个名为“在药店买药,您会‘蹲下去’选吗”的帖子,帖子内容是网上热传一条“去药店买药,一定要‘蹲’下来,站着视线内的药全是最提高的,好药都在下面……”的微博,这条微博被大家很快转发。

我们不禁要问:“便宜药,蹲着买。真是这样吗?”有记者走访部分药店,发现还真有这么回事,药店醒目位置摆放的药品都是价格相对较高的,而廉价药被冷落在底层。而且,药



龙都热帖

车辆占道

gj:去年修好的芙蓉街挺不错,大家都叫好,政府为了老百姓费了不少力。可这么好的路却成了拥挤的代名词,两边的物流公司有十几家,每天大货车、三轮车及私家车把路堵得水泄不通。希望有关部门加强管理,别让我们芙蓉街的居民生活受到太大影响。

路灯不亮

wenyan:市区中州路建设路以北路灯经常不亮,交通事故已发生几起,每到冬天孩子放学路上一片漆黑,非常不安全,望有关部门的领导给予解决。

(以上内容摘自中华龙都网市民吹风栏目,为网友言论,不代表本网观点)



网络直通



“有胳膊有腿”大白萝卜走红

网友创神作“逃亡记”

近日,一个“有胳膊有腿”的大白萝卜在网上走红。它长得酷似人形,又呈现出“奔跑状”,网友将它放在农田、厨房等不同场景下拍摄创作了一组名为《大根逃亡记》的照片,幽默的表达方式吸引了网友们的兴趣。

照片中,这个萝卜通体雪白,做出了比较标准的“大步奔跑姿势”,它被网友称为“萝卜精”、“萝卜星”。它被绳系起,放置在不同的场景中,好像正从田地里逃跑出来,一边躲避厨师的菜刀,一边拼命逃脱恶狗的垂涎,形象憨态可掬。有网友期待地称:“高手快点给它(萝卜)画个表情,必须是无知者无畏那种。”

诚信少年一张留言条感动网友

“尊敬的苏Kxxxxx车主,我是扬大附中的一名学生,在今天中午的上学途中不小心弄坏了您的车。主要是一划痕及左后视镜,我无法及时赔偿,联系方式xxxxxxxx,对不起!”昨天,微博上发布的一张字条,引发众多网友热议。

留条少年是扬大附中学生徐砾寒,他在骑车上学时不慎刮伤一私家车,由于车主不在,他原地苦等20分钟,随后留下这样一张字条。对此,网友齐赞:“好样的!扬州诚信少年,值得大家学习!”这辆车的车主来了,了解情况之后,车主十分感动,让他先去上学,并没有追究责任。

辣妈醉驾发微博成绝唱

网友扼腕叹息

近日,广东汕头一位美丽辣妈自曝要醉酒开车回家的微博被热转。事缘微博昵称“安娜830321”的靓丽妈妈,在当晚因酒驾导致车祸不幸辞世,她的微博更新也永远停留在了8月19日4:29。截至发稿时,当事人的这条微博已经被转发评论近十万条,不少网友为年轻生命的香销玉殒而扼腕叹息,更一致高呼要“珍惜生命,拒绝酒驾”。

(本栏信息均由编辑摘编)



网上吹风

交通秩序亟待规范

群众:汽车随意停靠,电动车横冲直闯,不在非机动车道上行走,这样很危险,希望大家注意安全,遵守交通规则,也希望交警部门加大管理力度!

非法载人三轮车乱停乱放

ghkh:长期以来,市区七一路市中医院门诊部门前老是乱停乱放些非法载人的三轮车,虽然他们给行人带来了便利,但扰乱了城市客运市场秩序,影响了市容市貌,而且在路上随意调头,横冲直撞,有时闯红灯,带来很大安全隐患,同时经常拥堵在市中心医院门诊部门前,致使行人和车辆无法正常通行,建议相关部门进行治理,为创建文明城市出力!

车辆占道

gj:去年修好的芙蓉街挺不错,大家都叫好,政府为了老百姓费了不少力。可这么好的路却成了拥挤的代名词,两边的物流公司有十几家,每天大货车、三轮车及私家车把路堵得水泄不通。希望有关部门加强管理,别让我们芙蓉街的居民生活受到太大影响。

路灯不亮

wenyan:市区中州路建设路以北路灯经常不亮,交通事故已发生几起,每到冬天孩子放学路上一片漆黑,非常不安全,望有关部门的领导给予解决。

(以上内容摘自中华龙都网市民吹风栏目,为网友言论,不代表本网观点)

